



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 278 (20920)

ВТОРНИК, 4 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

На сессии Верховного Совета РСФСР

ПЛОДОТВОРНЫЕ ВЫХОДНЫЕ

1 декабря на совместном заседании палат обсуждался проект Закона РСФСР о порядке применения на территории республик Закона СССР «О налогах с предприятий, объединений и организаций» (во втором чтении).

В ходе обсуждения предлагалось увеличить льготы по налогообложению предприятий, отчисляющих прибыль на социальные нужды и сферы культуры.

2 декабря депутаты успели принять три закона, обсудить другие вопросы.

Совместное заседание палат началось с обсуждения кандидатур в комиссию по вопросам депутатской этики.

Затем депутаты подтвердили полномочия 59-летнего

прокурора Российской Федерации, члена КПСС И. С. Трубина, назначенного на этот пост в мае 1990 года.

Затем был принят во вто-

ром чтении законопроект о порядке применения на территории РСФСР Закона СССР «О подоходном налоге с граждан СССР, иностранных граждан и лиц без гражданства».

Практически без обсуждения парламентарии приняли два Закона «О центральном банке РСФСР» (банк России) и «О банках и банковской деятельности в РСФСР» (ТАСС).

ПО КАКИМ ЗАКОНАМ ЖИТЬ

О проекте Конституции Российской Федерации

Проект новой Конституции России ожидается давно. Было известно, что в рамках конституционной комиссии создана рабочая группа и она усердно работает.

На днях в прессе опубликован редакционно доработанный проект Конституции Российской Федерации, принятый конституционной комиссией за рабочую основу.

Необходимо отметить, что это новый документ, радикально отличающийся от ныне действующей Конституции РСФСР.

Вот уже месяц по призыву бывшего министра внутренних дел В. Бакутина несет службу по поддержанию порядка в Закавказье подразделение барнаульской милиции в количестве 80 человек.

Вопрос об экономической основе российского общества изложен путано и нечетко. В данном варианте авторы смущаются открыто провозгласить частную собственность экономической основой.

Какова же позиция разработчиков по наиболее горячему вопросу нашей политической жизни — будущему Союзу СССР?

Реальный суверенитет республик создается конкретной работой по развитию экономики, социальной сферы, культуры, крестники позиции в едином экономическом пространстве сотрудничества.

Многочисленный опыт Советского государства убеждает, что ни одна республика, даже Россия, не в состоянии в одиночку решить и решить экономические, социальные, духовно-нравственные проблемы. Они решаются сообща, при взаимной поддержке друг друга.

Постому полная, абсолютная независимость (суверенитет) республик в рамках федерации, даже конфедерации, государства невозможно. Каждая национальная территория, или на союз, федерацию, сотрудничество во имя общих целей, должна чем-то поступиться.

Нечетко поставлен вопрос о гражданах. Неясно, кто будет с 60 десятками миллионов русских, живущих за пределами РСФСР.

Концепция государства, заложенная в проекте, выходит из того, что государство его органы и институты — официальный представитель общества.

Ситуация такова, что она делает крайне опасным всякое политиканство, игру амбиций. Речь по существу идет о выживании страны, о национальном спасении.

ОБСУЖДАЯ ПРОЕКТ

В краевой комитет КПСС поступают многочисленные письма коммунистов, жителей края с оценкой опубликованного в «Алтайской правде» 23 ноября 1990 года проекта «Политической позиции и основных направлений деятельности краевой организации КПСС».

По поступившим заявлениям и предложениям в проект внесено уже около 50 изменений и дополнений.

Рабочая группа.

СОВЕТ КОММУНИСТАМИ

В крае прошли зональные совещания, в которых приняли участие секретари первичных парторганизаций, партийных комитетов, работники райкомов и горкомов КПСС, редакторы районных газет.

Наш корреспондент побывал на одной из таких встреч, которая состоялась в Алейском горкоме КПСС.

С информацией о том, чем живут сегодня коммунисты края, выступил первый секретарь райкома В. Сафронов.

С трибуны и в кулуарах

В. Краснуцких, секретарь парткома колхоза «Красное знамя» Поспелхинского района.

— Больше всего волнует сельских жителей сегодня будущее — что все-таки решит Съезд народных депутатов республики, какими будут формы собственности на землю.

В. Плотникова, секретарь парторганизации Алейского райпартбюро.

— Сегодня, когда в магазинах покупателей ждут пустые прилавки, работать особенно трудно.

В. Плотникова, секретарь парторганизации Алейского райпартбюро.

— Сегодня, когда в магазинах покупателей ждут пустые прилавки, работать особенно трудно.

В. Плотникова, секретарь парторганизации Алейского райпартбюро.

Восемь дней в должности секретаря райкома

На районной партконференции, которая состоялась 14 ноября, первым секретарем Пестельского райкома КПСС был избран С. Гилев — директор Алтайской машиностроительной станции.

В целях наведения порядка

В связи с чрезвычайным положением на потребительском рынке указом Президента СССР устанавливается строжайший контроль за продвижением товаров народного потребления для пресечения их укрывания, порчи, хищений и спекуляций.

Одновременно Съезд народных депутатов РСФСР принял постановление об образовании чрезвычайной комиссии съезда по пролонгации. Председателем комиссии утвержден Председатель Верховного Совета РСФСР Б. Ельцин.



Сексарь по ремонту топливной аппаратуры УМ (управление механизацией) треста Алтайтрансстрой Юрий Андреевич Зотов известен не только как специалист высокой квалификации, но и как председатель комиссии по трудовым спорам коллектива. Он справедливый, честный товарищ. Такую репутацию, как известно, надо заслужить.

ТЕЛЕГРАФНЫМ СТИЛЕМ

Госкомцен СССР известил Барнаульский хлопчатобумажный комбинат о том, что со следующего года действующие цены на хлопок возрастут более чем в три раза.

В Барнаульском городском Совете народных депутатов продвигаются попытки создать депутатскую группу коммунистов. Пока в нее записалось 40 депутатов-партийцев из 150.

Вот уже месяц по призыву бывшего министра внутренних дел В. Бакутина несет службу по поддержанию порядка в Закавказье подразделение барнаульской милиции в количестве 80 человек.

Партийный комитет объединения Сибиргеромаш создал фонд социальной помощи малоимущим членам коллектива.

На СНИМКЕ: Ю. Зотов.

Фото А. ПАЛЬШИНА, г. Новоалтайск.

Доклад первого секретаря ЦК Компартии РСФСР товарища ПОЛОЗКОВА И. К.

Уважаемые товарищи! Более месяца назад был опубликован проект документа, который должен стать программой действий коммунистов РСФСР на ближайший период.

1. Основные черты кризиса и его причины

Сегодня коммунисты, миллионы россиян идут от нас и от честного ответа на вопросы: почему перестройка так долго не приносит желаемых результатов?

За время, истекшее после XXVIII съезда КПСС и Учредительного съезда Компартии РСФСР обстановка в стране и в республике продолжала ухудшаться.

Настоящее серьезное снижение производства, что это будет означать по сути дела клиническую смерть народного хозяйства.

Восемь дней в должности секретаря райкома

В целях наведения порядка

Одновременно Съезд народных депутатов РСФСР принял постановление об образовании чрезвычайной комиссии съезда по пролонгации.

Исторический опыт учит, что такое развитие событий закономерно ведет к установлению тоталитарного режима.

Ситуация такова, что она делает крайне опасным всякое политиканство, игру амбиций.

Как отмечалось на многих отчетно-выборных собраниях в партийных организациях.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Исторический опыт учит, что такое развитие событий закономерно ведет к установлению тоталитарного режима.

Ситуация такова, что она делает крайне опасным всякое политиканство, игру амбиций.

Как отмечалось на многих отчетно-выборных собраниях в партийных организациях.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Исторический опыт учит, что такое развитие событий закономерно ведет к установлению тоталитарного режима.

Ситуация такова, что она делает крайне опасным всякое политиканство, игру амбиций.

Как отмечалось на многих отчетно-выборных собраниях в партийных организациях.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

Думаю, вы согласитесь с тем, что сначала надо выслить истоки сложившейся обстановки.

